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ATA 04/2019
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO (COMISSÃO
ACÃDEMICA INSTITUCIONAL CAI) DO MESTRADO EM PROPRIEDADE
INTELECTUAL E TRANSFERENCIA DE TECNOLOGIA PARA INOVAÇÃO
PROFNIT -- PONTO FOCAL FLORIANOPOLIS/UFSC, realizada no dia quinze de
agosto de dois mil e dezanove, com início às catorze horas e trinta minutos na Sala de
Reuniões, Bloco F, do Centro Socioeconómico da UFSC, com a presença dos seguintes
men©ros: Prof. Irineu Afonso Frey (Coordenador do ProfNIT); Prof. Fumando Richartz
(Subcoordenador do ProíNIT); Prof. Eduardo Luiz Gasnhar Moreira (Docente
Permanente); Luiz Henrique Castelan Carlson (Docente Permanente), Mano Seindel
(Docente Permanente). Justificaram a ausência a Prosa. Patrícia de Oliveira Áreas
(Docente Colaboradora), Prosa. Andrea Maristela Bauer Tamanine (Docente
Colaboradora), Clarissa Stefani Teixeira (Docente Permanente). Iniciada a reunião, o
presidente da mesa, Prof. Irineu, colocou em apreciação e aprovação da pauta do dia.
Aprovada por unanimidade prosseguiu. Item l Comunicações: O Professor Irineu
agradeceu a presença todos os Professores e comunicou que teve em Canasvieiras o
maior encontro de inovação Xlll FORTEC - Encontro Anual de Gestores e
Transparência de Tecnologia, e que o aluno Breno Ricardo de Araújo Leite apresentou
um trabalho. Item 2 Aprovação da Ata -Professor Irineu colocou em apreciação a Ata
anterior 003/201 9, de 19/06/201 9, submetida a votação foi aprovada por unanimidade.
Item 3 Pedido de prorrogação -- O Coordenador do Curso apresentou um quadro com
os alunos que já qualificaram: Admar Luciano Filho, Adriana Araújo Maués, Janice
Rodrigues Maciel, Jones Augusto Boeck e Rafael Boaventura, e os que pedirão
proqpgação Elaine Zeni Vieira, Huno Leonardo Pereira Leitão, Jogo Gonçalves Pereira,
Rossana Alves de Oliveira Simão Games e Uhala Oliveira Guedes da Silva. O prazo de
entrega para qualificar será 15/10/2019 com defesa de qualificação até dia 31/10/2019.
O aluno Roger Schlossmacker Fumagalli não pode qualificar pois ele não foi aprovado
na disciplina de PI. A aluna Deise Carolina de Souza Salva, solicitou prorrogação para
defender pois a orientadora Professora Clarissa Stefani Teixeira encontra-se em licença
matéinidade, até 17 de dezembro de 2019. Submetida a votação foi aprovada por
unanimidade. Item 4 0Hicina Profissional - Foi retirado de pauta. Item 5
Seminário Integrador O Prof. Eduardo leu o relatório do Seminário Integrador e leu o
relatório dos 4 alunos: Breno Ricardo de Araújo Leite, Danielle Resina da Natividade
Ferreira, Paulo Roberto Lisboa Arreda e Thiago Domingos Marquês, que participaram
de eventos. O discente Paulo Roberto Lisboa Arruda, participou do Curso Geral de
Propriedade Intelectual à Distância, vai ser encaminhado e homologado pela CAN, os
demais foram aprovados. Item 6 AV2 0 Prof. Irineu informou que as provas serão
de Inglês, Metodologia, PI e TT no dia 24 de agosto de 2019. Item 7 Credenciamento
e Descredenciamento -- O Prof. Irineu informou que o Prof. Silvio Antânio Ferraz Círio
foi obrigado a se descredenciar do ProfNit, pois ele faz parte de outros programas de
mesil:ado. No Sucupira já foi feito o descredenciamento no dia 3 1/07/2019. O Professor
Fernando Richartz fez o pedido de credenciamento de mais 2 Professores. O Prof. Pablo
Felipe Bittencourt e Alex Mussoi Ribeiro e que os professores preenche todos os
requisitos necessários e vem para agregar. O Prof. Fernando também fez um pedido
para o Prof. Alexandre Morais Ramos que tem todos os pontos necessários que é 150
pont'õs para passar para professor permanente. Assim'o Programa ülca com 2 novos
professores. O prof. Irineu também falou que espera o Prof. Rolf Hermann Erdmann
voltar da licença para tratamento de saúde e descredenciar também o Professor. E
também tem o Prof. Luiz Otávio Pimentel que foi credenciado pela UFBA, ficando a
disposição do ProfNit / UFSC pois aqui o Professor não tem os pontos necessários para

úw. #



51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63

64

65

66
67
68
69
70
71
72

73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99

100

credênciamento no Ponto Focal UFSC. Submetida a votação foi aprovada por
unanimidade. Item 8 Prometo de Pesquisa ProfNit - Foi retirado de pauta. Item 9-
Aproveitamento de Disciplinas -- O Coordenador do Curso informou ao Colegiado que
os discentes Jogo Tanan Corrêa e José Eduardo Machado Junior, que foi feito um
pedido de aproveitamento das disciplinas cursadas em 2016, Conceitos e Aplicações de
Propriedade Intelectual, Conceitos e Aplicações de Transferência de Tecnologia,
Prospecção Tecnológica, Metodologia da Pesquisa Cientifico-Tecnológica e Inovação,
Políticas Públicas de Ciência, Tecnologia e Inovação e o Estado Brasileiro, Seminário
de Projeto de Mestrado, Negociação Contratos e Formalização de Transferência de
Tecnologia, Seminário Integrador e Oficina Profissional. Submetida a votação foi
aprovada por unanimidade. Item 10 -- Homologação de Banca de Qualificação A
discente Frederica Richert entregou o TCC e esta aguardando o Formulário da Prof.
Patrícia que está na China. Vai ser aprovado por ad referendum para os membros da
banca. O Prof. Arakem Alves de Lima será o membro da banca. Submetida a votação
foi aprovada por unanimidade. item 1 1 - Projetos para ser avaliados -- O aluno Rafael
Pães de Barros mudou radicalmente o tema que era construir um software e teria um
programador para isso e como houve cortes de verbas, não foi possível fazer o
pagamento do programador e o aluno vai mudar o tema. O Prof. Irineu é o orientador e
o Prof. Luiz Henrique Castelã Carlson o coorientador, onde o aluno queria fazer um
eboock. O Prof. Carlson falou um pouco como coorientador dizendo que o aluno vai
fazer um manual de procedimento, resoluções e modelos de documentos. Como tem
mudança de tema o Prof. Mano irá encaminhar a CAN para aprovação. Submetida a
votação foi aprovada por unanimidade. Item 12 -- Prorrogação de TCC A discente
Mana Carolina Zanini Ferreira fez um novo pedido de prorrogação para defesa do TCC,
como a sua orientadora a Prof. Clarissa Stefani Teixeira encontra-se em Licença
Maternidade e o seu retomo as atividades acadêmicas será em novembro, a aluna pediu
prorrogação até dezembro de 2019. Submetida a votação foi aprovada por unanimidade.
lteni 13 Orientações Prof. Silvio Com o descredenciamento do Prof. Silvio as
alunas que o Professor orientava a Janice Rodrigues Maciel que já qualificou e a Elaine
Zeni Vieira que pediu prorrogação, e como o Prof. Silvio não pode mais ter vínculo com
a aluna para orientação e como o Prof. Fernando participou da banca foi o nome
sugerido do Coordenador do Curso, mas o Professor Fumando falou que o trabalho da
Janiée está praticamente pronto e sugeriu passar a orientação para o Prof. Pablo. Item
14 - Assuntos Gerais -- O Prof. Irineu pediu para que todos os Professores para
providenciar assinatura eletrânica e vai mandar o passo a passo- Nada mais havendo
tratar, o presidente encerrou a reunião às dezoito horas, a qual eg, Sandra Helena
Sobres, lavrei a presente ata, que será assinada pelos presentes. .,,.-'>
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